



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XXIII/2022. GODINA "C" 6. - 20.11. 2022.

**32. NEDJELJA KROZ GODINU
i 33. NEDJELJA KROZ GODINU**

POSLJEDNJA VREMENA



Namjera Isusovih riječi nije buditi strah, nego svijest o prolaznosti, te hrabrost u postojanom življenju kršćanskih vrijednosti. Svijest o prolaznosti svijeta oko nas i nas samih o ovom obliku pomaže nam razabirati bitno od nebitnoga. Ako razmatrajući o prolaznosti uočavamo da nam brojne prolazne stvari krađu vrijeme i energiju valja nam mijenjati način života. Ono prolazno treba staviti na svoje pravo mjesto, a onom neprolaznome dati više prostora i vremena. Tome smjera i ovo promišljanje. Postojanost u življenju kršćanskih vrijednosti jest mnogo teža od samog promišljanja. Ona znači stalnu borbu sa samima sobom i sa svijetom oko nas. Svjedočiti pripadnost Kristu nikad nije ugodno. Uvijek će nas netko osuđivati, omalovažavati, vrijeđati, uvjeravati u suprotno, progoniti. Isus otvoreno kaže: „neke od vas će i ubiti“. Sve se to događa zbog svjedočenja. Svjedočenje brojnih mučenika kao što su u naše vrijeme bili blaženi Miroslav Bulešić i Francesco Bonifacio daje nama ostalima snage kako bismo i sami bili postojani. Oni koji niti pod cijenu vlastitog života nisu htjeli izdati Boga, ni svoj dobar odgoj, ni svoju ljudskost – cijelom svijetu svjedoče kako je moguće biti i ostati dobar čovjek – Božji prijatelj – do kraja. Oni su primjer koji nam jasno pokazuje da se ljudi još uvijek mogu smatrati kralježnjacima – jer kralježnicu njihove dobrote i ljubavi nitko nije uspio slomiti. U vremenu indiferentizma i gubitka rasuđivanja o razlici dobra i zla ljudi sve više počinju ličiti na beskičmenjake – mekušce. Mi kršćani smo pozvani takvom vremenu pokazati mogućnost dosljednosti i postojanosti u življenju kršćanskih i ljudskih vrijednosti – pokazati im da je predivno imati kralježnicu!! Postojani kršćani koji se više brinu za neprolazno ne trebaju se bojati „Dana gnjeva“ – nego „uzdignute glave“ čekati dolazak Gospodnji, moleći pri tom milosrdnog Suca da se smiluje nama i cijelome svijetu!
Blaženi Miroslave Bulešiću – moli za nas!“

RASPORED SVETIH MISA

(32. tjedan kroz godinu)

Pon.: 7.11. (u 7.30 sati)

Za + Matu Kutleša - Iva Kutleša

Za + Stipu - Mila Šola

Uto.: 8.11.

Duhovne vježbe

-

Sri.: 9.11. Posveta Lateranske Bazilike

Duhovne vježbe

-

Čet.:10.11. Sv. Leon Veliki, papa

Duhovne vježbe

-

Pet.: 11.11. (u 16.30 sati) Sv. Martin

Tourski, biskup, Euharistijsko klanjanje

Za + Antu Ćurić - Obitelj

Za + Milicu Ćurić - Ivan Ćurić

Sub.:12.11. (u 7.30 sati) Sv. Jozafat, biskup

Za sve pokojne - Jure Kutleša

Za + Mirka i o.p.- Stana Kapulica

Ned.:13.11. (u u 9 sati)

Za ++ Pilu Ivančić, Božu Gale - Ante Ružuljić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 33. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 20, 27-38

Uono vrijeme: Pristupe mu neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće. Upitaše ga: »Učitelju! Mojsije nam napisao: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijahu tako sedmorica braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus nas poziva na život dostojan onoga svijeta, upućuje svakom od nas poruku da živimo Bogu, a ne ljudima i ovozemaljskim stvarima. Svakom od nas govori da Bog nije Bog mrtvih, nego živih, da ovaj svijet nije ništa u usporedbi što nas čeka kod Oca. Zato okrenimo svoj pogled prema Ocu, neka nam je On na prvom mjestu, s Njim budimo u našoj svakodnevniici i borimo se da zaslužimo mjesto u Kraljevstvu Božjem.

Uono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(33. tjedan kroz godinu)

Pon.: 14.11. (u 7.30 sati) Sv. Nikola Tavelić, svećenik i mučenik

Za ++ Ivu i Toni Čosić - Kata Čosić

Uto.: 15.11.(u 9.00 sati)

Za + Anicu i o.p. - Nikola Šarić sa ob.

Sri.: 16.11.

-

Čet.: 17.11. (u 16.30 sati) Sv. Elizabeta Ugarska

Za ++ Stipu i Zorku Kutleša i Anđu Mihaljević - Iva Kutleša

Pet.: 18.11. (u 16.30 sati)

Za + + Franjku, Filipa, Dragu i Lucu - Mara i Ante Krivić

Sub.: 19.11. (u 7.30 sati)

Za ++ Mirka, Slobodana i Juricu - Ružica Ivanda

Ned.: 20.11. (u 9 sati) ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

Za + Zvonku - Gojka Krivić

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 34. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Jozo Ivanda 100 Eura, Pere Ljubičić + Krste 50 KM

Darovatelji za stepenice:

Branko Ivančić Kesić 100 Eura, Jozo Ivanda 50 Eura, Pere Ljubičić + Krste 50 KM

Darovatelji za grijanje:

Marijan Sučić 50 Eura, Tone Ćurić 100 KM, Branko Ivančić Kesić 100 Eura, Anica Ćurić 50 KM, Mirko Šola 50 Eura, Anica Ivančić + Tome 150 KM, Mate Šola Gabrin 150 KM, Pere Ljubičić + Krste 50 KM, Kristijan Krišto 100 KM, Bože Drmić 100 KM, Luca Beljan 50 KM.

Odvoz smeća: Pere Ljubičić + Krste 50 KM

Sve svoje potrebe i obveze uvijek možete učiniti prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru sa župnikom. Za bolesnika uvijek pozovite na vrijeme i župnik je uvijek spreman doći podijeliti sakramente bolesnima. Sakramenti su sakramenti živih, za mrtve više ne vrijede. U svakoj bolesti vjernik može primiti bolesničko pomazanje.

Rado se spomenimo svojih pokojnika u misama i dajimo mise za spas njihove duše i blagoslov živih. To su mise koje se služe u svećeničkim ustanovama.

U Došašću (u većini slučajeva 2. nedjelja Došašća) dolazi Direktorij za mise za narednu godinu.

Vjeronauk i probe zborova su po dogovoru i rasporedu voditelja zborova i vjeroučitelja i župnika.

“Sto ljudi – sto čudi.”

Upravo tako se mogu i opisati svi ljudi na ovoj planeti – svi su različiti i svako je osoba za sebe. Od ljudi može se očekivati sve – od dobrote, blagonaklonosti, pomoći i ljubavi koju mogu da pruže, sve do najvećih zločina – kojima je povijest bila svedok. Ljudi koji nas okružuju su naša porodica, prijatelji, saradnici, kolege, one koje smo mi odabrali, ali i slučajni prolaznici, a svi oni na svoj način utiču na naš život. “Ko misli da može da živi sam i nema potrebu za drugima ili je Bog ili je zvijer” rekao je Aristotel.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!